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Kinnitati järgmine PÄEVAKORD:

1. Uue liikme vastuvõtmine
2. Aastaaruande ärakuulamine ja kinnitamine – Jaana Sillart, Anne Oruaas
3. Ajalookonverents 2013 ettevalmistus ja ülesannete jagamine – Anne Oruaas
4. Raamatu "Kehra lood" seisust – Anne Oruaas
5. Jooksvad küsimused, sh liikmemaksud
1. Uue liikme vastuvõtmine

Avalduse MTÜ Kehra Raudteejaam liikmeks astumiseks esitas  Muuseumiööl vabatahtlikuna kaasa löönud Piret Mõttus. 

Otsustati: Piret Mõttus MTÜ liikmeks vastu võtta.
2.  Aastaaruande ärakuulamine ja kinnitamine
Eelmisel aruandeaastal 2012 tegutses MTÜ Kehra Raudteejaam edukalt. Suurim projekt oli jaamahoone rekonstrueerimise I etapp, milleks saadi LEADER-programmist toetust. Lõppes ka jaamahoone arhitektuurilise rekonstrueerimisprojekti tegemine. PRIA on mõlema projekti toetuse välja maksnud. Väiksem projekt oli ajalookonverents kohaliku omaalgatuse programmi toetusel, aga sellega kaasnes palju toredaid emotsioone. Üldiselt oli aasta edukas, kui välja arvata see, et jaamahoone rekonstrueerimine jäi pooleli. 
Otsustati: 2012. aasta majandusaasta aruanne kinnitada.
3. Ajalookonverents 2013

.

Eelmisel üldkoosolekul jaanuaris otsustati: 2013. a ajalookonverents tuleb põllumajanduse teemaline  Anija mõisas. Anne Oruaas andis konverentsi ettevalmistusest ülevaate ja tutvustas KOP-ile esitatud taotluse eelarvet. Kokkulepe Anija Mõisa SA-ga on olemas, konverents toimub laupäeval, 21. septembril. Olemas on ka kokkulepped ettekannete tegijatega. Ants Miidla tegi ettepaneku, et Anija naisansambli võiks paluda esinema  mõisa keldri võlvsaali. 
Otsustati: Näituse  ajaloolistest diplomitest ja aukirjadest koostab Ants Miidla, teda abistab näituse kujundamisel Piret Mõttus.  Kutsed, kuulutused ja voldiku kujundab nagu varemgi Anne Tanne.  Anija naisansambli juhi Liivi Kütiga peab läbirääkimisi Anne Oruaas. 
4. Raamatu „Kehra lood“ seisust. 
Raamatu käsikiri vajab veel veidi täiendamist, põhiline töö on teha fotodega, koostada nimeloend. Praktiliselt tähendab see ka teistkordset küljendust.
Trükkimiseks on LEADER-programmist eraldatud 3764, 65 eurot.  Arvestada tuleb, et maksma läheb rohkem kui esialgu planeeritud, sest raamatu maht on kasvanud.

Olemas  550 € Kehra tehase poolt, 1025 €    Anija vallalt, eraisikud on toetanud kokku 966.22 euroga. Raamatu trükkimise fondi lisandus ka Kultuurkapilati Harjumaa ekspertgrupi stipendium 500 eurot MTÜ 2012. aasta tegevuse eest kohaliku kultuuripärandi kogumisel ja tutvustamisel.
Raamat on reaalne sel suvel siiski valmis saada, samuti on lõppemas LEADER-toetuse kasutamise aeg. Seega tuleb tegemata töö veel kiiresti ära teha ja raamat enne tehase 75. aastapäeva ära trükkida. 
Otsustati: Raamatu esitlus  esmaspäeva, 19. augusti õhtul jaamahoones.
5. Muud jutud

Ants Miidla palus raamatupidaja Jaana Sillartil end lähemalt tutvustada. Jaana tegi seda.

Jaana tuletas ühtlasi meelde, et on veel maksmata liikmemakse ka 2011. ja 2012. aastast. 
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