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Kinnitati järgmine PÄEVAKORD:

1. Muutused liikmeskonnas
2. Aastaaruande ärakuulamine ja kinnitamine – Jaana Sillart, Anne Oruaas

3. Paberipäeva  ettevalmistus – Tanel Veske
3. Ajalookonverents 2014 – Anne Oruaas
4. Raamatu "Kehra lood" realiseerimise tulemused  – Anne Oruaas
5. Liikmemaksud ja muud jutud
1. Muutused liikmeskonnas
MTÜ liikmeskonnast tuleb kustuda Endla Klemets, kes suri 23.02.2014. Avalduse liikmeskonnast välja astumiseks on teinud Helen Malla (endise nimega Keller), kuna ta ei ela enam Kehras ja pole võimalik MTÜ tegevuses osaleda. 
Avalduse MTÜ Kehra Raudteejaam liikmeks astumiseks esitas  Henda Veske, kes varem on vabatahtlikuna paljudest  sündmustest osa võtnud.
Otsustati: Henda Veske MTÜ liikmeks vastu võtta. Kustutada liikmete hulgast Endla Klemets ja Helen Keller.
2.  Aastaaruande ärakuulamine ja kinnitamine
Eelmisel majandusaastal  näitas MTÜ Kehra  Raudteejaam 2 korda rahvamajas kino, korraldas Muuseumiöö 2013 ja IV ajalookonverentsi, mis seekord toimus Anija mõisas.
Raamatu „Kehra lood“ lõpetamine jäi järgmisesse aastasse.

Otsustati: 2013. aasta majandusaasta aruanne kinnitada.

3. Paberipäev

Paberipäev on  uus sündmus, mis võiks saada järjepidevaks, tutvustamaks Kehrat kui peamist paberitootmise kohta Eestis. Tegemist koguperepäevaga, kus on tegemist nii lastele kui täiskasvanutele. Tanel veske tutvustas täpsemalt, millises etapis on ettevalmistustööd. Rastuse on andnud KOP, Kultuurkapital ja Anija vald. Tehas toetab esialgu paberi ja ekskursioonidega. 
3. Ajalookonverents 2014
Ajalookonverents on planeeritud 27. sept. 2014  Alaveres. Päevakava ja kokkulepped esinejatega on olemas. Kuna KOP muutis oma reegleid, ei olnud võimalik sealt rahastust küsida. (Ühest voorust saab rahastuse vaid ühele üritusele) Hasartmängumaksu fondile on taotlus  esitatud kaks korda, kuid rahastust ei saanud. Eelarve on 1199 eurot. 

Otsustati: Tuleb püüda leida omavahendeid ja teha konverents ikkagi ära. 
4. Raamatu „Kehra lood“ realiseerimisest 

Raamat „Kehra lood“ läks trükki 27. jaanuaril 2014. Trükkis AS Pakett. Kasutada olnud annetuste ja LEADER-toetusega oli võimalik trükkida 500 eksemplari. Raamatu tiraaž on praeguseks otsas. Laekunud annetuste toel on võimalik teha sügisel kordustrükk.
5. Liikmemaksud ja muud jutud

Anne Oruaas tutvustas käimasolevat ühisprojekti MTÜ Tuulekellaga. See on Haju-Jaani kihelkonna  koolide kaardistamine. Projekt on lõppjärgus. Meie seltskonnast on sellega otseselt seotud Ants Miidla, Anne Tanne,  Anne Oruaas. Kaardi presentatsioon on 10. augustil  järjekordsel Harju-Jaani kihelkonnapäeval.
Jaamahoone rekonstrueerimise jätkamise uus võimalus on silmapiiril Majandus- ja Kommunikatsiooniministeeriumi tuleval aastal avaneva meetme kaudu. Tõenäoliselt on selle abil võimalik töö lõpetada.

Liikmemaksude leht käis ringi.  Pärjad. 24. veebruaril viisid Ants Miidla ja Anne Oruaas pärja Vabadussõja mälestusmärgi juurde Voosele (koosolekul ütles Anne ekslikult, et Lahinguväljale). 23. juunil pärg Lahinguvälja mälestusmärgi juurde. 

Milvi Schmeidt küsis, kuidas on lood Lahinguvälja mälestusmärgi taastamisega, mis meie põhikirjas seisab. Sellega pole keegi tegelnud. Valdo Praust tegi ettepaneku panna Lahinguvälja mälestuskivi juurde selgitav infotahvel. Ants Miidla andmetel on tegemist munitsipaalmaaga ning see ei peaks keeruline olema. 
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