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1. Informatsioon MTÜ tegevusest kahe üldkoosoleku vahel

          A. Oruaas  andis ülevaate kevadel toimunud näitustest ja nendel rahva poolt annetatud summadest. Kodukandipäeval tänutäheks saadud kommid olid laual ühiseks ärasöömiseks. 

2. MTÜ interneti kodulehe esitlus

         Tanel Veske jagas algul kõigile kätte nende isiklikud e-posti aadressid  ja tutvustas seejärel suurel ekraanil kodulehe struktuuri ning hetkel näha olevaid materjale. Kodulehe täiendamiseks andsid häid ideid  Anne Tanne ja Jaana Sillart. Tanel on ära teinud suure töö ja teenis ära aplausi. Milvi Schmeidt avaldas eraldi tunnustust.

        Otsustati: teatada lehe aadress Anija valla kodulehe haldajale, et teha see avalikuks ning leida veel teisigi partnereid, kes oma kodulehele meie lingi üles paneksid.

3. MTÜ arengukava läbivaatamine ja kinnitamine

           Arengukava, mis on koostatud aastateks 2009-2019, tutvustas Anne Oruaas. Eelmisel üldkoosolekul otsustati küll, et arengukava peab valmis olema 1. aprilliks, kuid töö osutus oluliselt mahukamaks, aega võttis ehitusalase nõuandja leidmine. Kogu tekst oli samuti suurel ekraanil näha. Põhjalikumalt tutvuti sisukorraga, ülejäänusse on kõigil võimalik  hiljem põhjalikult  süveneda. 

          Otsustati: kinnitada MTÜ Kehra Raudteejaam arengukava. 

4. MTÜ uue liikme vastuvõtt

           Üldkoosolekul viibis kohal ja esitas avalduse MTÜ liikmeks astuda Kehra Gümnaasiumi abiturient Helen Keller, kes on MTÜ tegevusest ka varem osa võtnud.

           Otsustati: Helen Keller MTÜ liikmeks vastu võtta.

5. Liikmemaksude kogumine

           Otsustati 2009. a maksta sularahas ja usaldada  juhatuse esimeest see MTÜ arvele kanda. Liikmemaks endiselt 100 krooni.  Koosolekult puudujad  võivad maksta ka MTÜ pangaarvele.

6. Sõnavõtud

       1. Anne Oruaas   tutvustas  kahte  EMSL-ist saabunud kirja. Üks on kutse astuda EMSL-i (Eesti Mittetulundusühingute ja Sihtasutuste Liidu) liikmeks. Tutvustas liikmemaksu suurust ja katusorganisatsiooni üldiselt. Teises kirjas otsitakse Anija vallast kontaktisikut, kes osaleks valimiseelse kodanikeühenduste manifesti ettevalmistuses.

Endla Klemets avaldas arvamust, et nende kaudu saab tasuta juriidilist abi. Kaarel Aruste arvas, et seda saab ka oma vallast.

         Otsustati: Esialgu  EMSL-i  liikmeks mitte astuda, sest sisseastumismaks ja liikmemaks on suured ja  puudust veel ühest katusorganisatsioonist ei tunne. Kontaktisikuks ei soovinud avalikult keegi hakata.

        2. Lõpetuseks võttis sõna pr. Milvi Schmeidt, kes tänas kogu seltskonda selle eest, et MTÜ tegutseb ja temal nii hinge peal olnud jaamahoonest ehk ikka midagi saab.
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