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Osavõtjad: Tanel Veske, Milvi Schmeidt, Luule Kiipli, Marti Sepmann, Joonas Tanne, 
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Koosoleku algul, enne päevakorra kinnitamist tõstis Anne Oruaas üles küsimuse juhatuse valimistest, sest juhatuse volitused lõpevad septembris. Juhatuse valimisi päevakorda ei pandud.

Kinnitati järgmine PÄEVAKORD:

1. Jaamahoone rekonstrueerimise arhitektuurse eelprojekti tutvustus ja

       sisekujundus – Hannes Niineväli

2. 2010. a majandusaasta aruande kinnitamine – Jaana Sillart

3. Pooleliolevad projektid – Anne Oruaas

4. Jooksvad küsimused, sõnavõtud

1. Jaamahoone rekonstrueerimise arhitektuurse eelprojekti tutvustus ja sisekujundus –       arhitekt Hannes Niineväli. Projekteerija tutvustas lühidalt oma senist tööd. Sisekujunduse koha pealt on kõige suurem probleem peasaali põrand – kuidas säilitada olemasolevad kahte värvi kuusnurksed põrandaplaadid. Ehitaja neid ükshaaval üles võtma ei hakka, sest se oleks liiga kallis. Alternatiiv on leida midagi analoogset, aga neid eriti pole. Lagede restaureerimine on  täiesti võimalik. Hoone välisilme peaks kajastama mõlemat ehitusjärku, kuigi hilisem silikaatmüür on kavas tellisseinaga ühte värvi värvida. Probleem on raudteepoolse küljega: maja ja raudtee vaheline ala on raudteeremondi käigus vähenenud ja näeb väga inetu välja. Pole selge, kuivõrd on Eesti Raudtee valmis selle likvideerimiseks panustama ja  kuidas selle ala läbipääs suletakse.

Otsustati: MTÜ mehed  üritavad suve jooksul ise põrandaplaadid üles võtta. Hannes Niineväli teeb algse sisekujunduse kavandi ära ja annab siis arutada. 

2. Majandusaasta aruande kinnitamine. Ettekande tegi raamatupidaja Jaana Sillart. 

      Kuigi aruande tekst oli varem kõigile tutvumiseks välja saadetud, küsimusi polnud.

Otsustati: Majandusaasta aruanne kinnitada.

3. Pooleliolevad projektid – Anne Oruaas

      Pooleliolevatest projektidest on tähtsaim jaamahoone rekonstrueerimine. Mais on 

LEADER-ile esitatud uus rahataotlus ehituse I etapi rahastamiseks. Küsisime võimaliku maksimaalse summa – 95 867 eurot. Projekti kogumaksumus on 136 487,76 eurot. Vastust veel pole. Teistest projektidest on töös raamat „Kehra lood“, mille tegemine käib. Toimunud on kaks mälestuste jagamise koosolekut, kus kõneldud peamiselt Kehra tehasega seotut. Uku Praks on pannud üles pildigalerii, kus tuvastamata isikute ja sündmustega fotosid. Ajaloolane Aivar Põldvee tõlkis rootsi keelest ära 1688. a pärineva Kehra mõisa puudutava teksti. KOP rahastab 8. oktoobrile planeeritud ajalookonverentsi, lubadus olemas. Konverentsi esinejatega sõlmib kokkulepped Priit Raudkivi, osa lubadusi on olemas.

14. juunile planeeritud fotonäitus „Eesti raudteejaamad soomlase pilgu läbi“ lükkub edasi, sest näituse autor saab selle üles panna alles juuli algul. Näitus on orienteeruvalt 5.- 9. juulil. Albu näitering soovis maikuus jaamahoonesse esinema tulla. Siis oli külm ja jutt jäi pooleli.

Otsustati: Albu näiteringi võiks juulis esinema kutsuda, kui see neile sobib.

4. Jooksvad küsimused, sõnavõtud

      Kaarel Aruste rääkis vajadusest tulevase muuseumi alternatiivse elektrivarustuse järele.  Et elektrikatkestused ei häiriks muuseumi tööd ja külastajad, tuleks jaama kõrval olevasse vanasse pumbajaama putkasse panna diiselgeneraator veel enne, kui  maja ümbrus sillutatakse. Putka võiks Velkolt ära osta, sest see kavatsetakse nagunii lammutada pärast ÜVK valmimist.

Valdo Praust arvas, et seda pole siiski vaja, sest majja tuleb Kaitseliit, kellel on igasugust hädaabi tehnikat, tal on vastavad kogemused olemas. Tanel Veske hoiatas metallivaraste eest, kes raudteel tegutsevad ja selline asi (generaator) tekitab neis huvi.
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